

最近,老郑州人都会发现城市有了一个变化:五六十年的东方红和中原影剧院被拆除了,所剩无几的郑州老一批影剧院逐步从人们的眼中消失。记者在走访中发现,郑州老一批影剧院中,尚存的只有中州影剧院了。影剧院负责人表示,影剧院近几年不会拆除,他们庆幸的是,还拥有着一大批怀旧的老“粉丝”。

晚报记者 孙娟 实习生 张婷/文
晚报记者 马建/图



一位老人从已经夷为平地的中原电影院前走过。

东方红、中原影剧院拆除重建 中州影剧院也将完善设施扩充地盘

郑州老影院华丽转身

中老年影迷感慨:老影院里有很多年轻时的回忆

东方红与中原影剧院已动工拆除

昨日,记者来到东方红和中原影剧院施工工地,一个已经拆除了大部分外墙,另一个早已变成了废墟。在老人们感叹的同时,这些老影剧院也正在实现华丽转身,几年后都将变身成豪华影城。

已有62年历史的东方红影剧院,矗立于郑州火车站地区的正兴街37号,是郑州最老的电影院,也曾经是郑州的地标性建筑。一提起“东方红”,郑州无人不知无人不晓,影剧院内也留下了不少老郑州人观影的美好回忆。

如今,影剧院内外是一片狼藉的工地,工人们正在抓紧拆除外墙。记者看到,随着外装修的逐步拆掉,老建筑的灰黄色一露无遗,很具有历史沧桑感。

据影剧院负责人介绍,“东方红”被拆除后,一座高楼将在这里拔地而起,是集酒店、商场于一体的商业综合体,两年半后,东方红影剧院将原址回迁,变成一座最先进的豪华影城。

与东方红同样命运的还有位于桐柏路与中原路交叉口的中原影剧院。记者在现场看到,整个影剧院是一片废墟,广场都是碎砖块和废钢筋,机器正在轰隆隆切割砖块和钢筋。

现场一名工作人员告诉记者,这里将打造一个集商业、文化、休闲娱乐为一体的中原文化广场,两年内建成一个放映面积达5000平方米、容纳1700名观众的先进影城,今后仍将是西区最大的电影院。

中州影剧院近几年不拆除,但会进一步完善

昨日,记者来到中州影剧院看到,影院已加盟河南奥斯卡电影院线,并更名为奥斯卡中州索克影城,影院仍在营业,上映着最新的影片,但相比其他奥斯卡院线,这里外观质朴,台阶、墙壁、天花板,到处都显露出岁月的痕迹。

据悉,中州影剧院建于1979年,已有30余年的历史。是目前河南省文化厅所管辖的唯一老影剧院。

面对郑州市其他老影院的拆迁重建,中州影剧院的负责人表示,在近几年内,中州影剧院的建筑并不会拆建,但是影剧院的内部设施会进一步完善,剧场环境、座椅、中央空调等硬件设施会进一步完善,并且在今年要再新建两到三个影厅。

“我们院的条件或许吸引不了年轻人,但是在中老年人中,我们还是有很大潜力的,拥有很多‘粉丝’,毕竟在那一辈人中,影剧院是一直陪着他们的,前段时间还有一对老夫妇来观影,看《山楂树之恋》,说是回味曾经初恋时在影剧院观影的情景。这些都是影剧院发展的动力。”影剧院负责人郭红生说。

下午,记者在影剧院门口碰上70多岁的老人孟大妈。她感慨道:“我还是对这种老影剧院有感情,现在很多老影剧院都拆了,年轻时候的回忆都在里面呢,那时看电影都是集体排队去看,可是最时髦的地方。”

贪便宜,秒杀被套2800元 高手教三招识破“秒杀陷阱”

□晚报记者 李雪

市民王女士最近后悔不已。因为在去杭州出差上网购物时,一时图便宜,不慎落入秒杀陷阱,被钓鱼网站坑走2800多元。作为当下网购最热门的促销方式之一,“秒杀”让买卖双方乐此不疲,同时也滋生出诸多“秒杀”骗局。

以“秒杀”为圈套的安全威胁在春节后忽然数量猛增,这些钓鱼网站大多是以套取消费者的网银密码和动态口令,从而窃取金钱为目的的。

“秒杀”现象究竟潜伏着哪些危机?以下三类情况名为“秒杀”,其实却在暗杀消费者的钱包:第一类是伪装知名购物网站的“秒杀”网页,让消费者登录假冒的网上银行,使黑客骗取网银账户密码并转走其中资金;第二类是暗藏了木马病毒的“秒杀器”软件,能够控制受害者的电脑;第三类则是有部分专玩猫腻的“秒杀”网站,为的是欺骗网友充值购买“秒杀币”,其实很难成功抢到低价商品。

昨日,网友“一击即中”在网上发帖,传授如何识破秒杀陷阱的方法。

第一招,决定买东西前先核对网址。记住自己经常登录的购物网站域名,如淘宝商品的链接都是以<http://item.taobao.com/>为开头,中间不会掺杂任何字母或数字。

第二招,尝试输入错误的用户名和密码。一些网友对分辨网址比较头疼,其实,您可以胡乱输入错误的用户名和密码,如果页面马上提示登录成功,则说明这就是一个欺诈或钓鱼网站。

第三招,查看页面其他按钮能否正常点开;骗子网站往往只是伪造的一个商品交易页面,很多与交易没有直接关系的按钮就成了摆设。例如点击“店铺首页”,如果是骗子网站,一般都显示“无法找到店铺信息”,点击“成交记录”、“宝贝详情”也无法查看相应信息。

郑州图书馆免费开放服务再推新举措

□晚报记者 薛璐 通讯员 刘晓茹 牛伟

昨日,记者从郑州图书馆办公室了解到,为了积极落实国家关于推进全国公共图书馆免费开放工作的相关要求,郑州图书馆在保持原有免费开放政策基础上,又推出了新举措。此次的优惠政策包括取消25元的办证注册费、每小时1元的电子阅览室上网费、每次1元的咨询费等。除此之外,市民可以继续享受残疾人办证、读者活动、报刊阅览、读者借阅免费的优惠政策。

“25元注册费的取消,也意味着郑州图书馆图书证的办理实现了完全免费,而且凭图书证可以在馆内的电子阅览室里免费上网,这将吸引更多市民前往图书馆阅读学习。”郑州图书馆的工作人员郑女士介绍,“今后,无论是否具有郑州市户口,只要凭个人身份证,交纳100元的押金,就可以免费在郑州图书馆办理借阅证,借阅馆内的藏书。”

据悉,经郑州市郑州市机构编制委员会办公室批准同意,郑州市图书馆现已正式更名为郑州图书馆,目前馆内藏书90万册。即日起,郑州图书馆这些优惠服务项目将全部免费。

遥控垃圾车,干活很环保

□晚报记者 张璇/文 周甬/图



昨日上午,在新通桥,环卫工展示遥控操作的新垃圾清运车。

操纵杆过时了,现在垃圾车都用遥控器操作了。昨日上午,由遥控器控制的清理下水道淤泥的垃圾车引来不少人注意。市政工程管理处的工作人员说,汛期前会将下水道重新疏通一遍,加大排水力度。

昨日上午,紫荆山立交桥下的一辆黄色车引起不少路人的注意。车身是一个封闭的斗型装置,车尾部有一个带有四条铁链的伸缩杆一样的装置。在车后的地上,还放有两个黑色铁斗一样的小车。工作人员撬开里边的窨井盖,将里面的淤泥等脏物挖出来铲进小车内。

“这是用来清理淤泥的车,刚开始使用。”市政工程管理处养护二所办公室主任曹蓬介绍,这是一辆摆臂式垃圾车,刚刚投入使用,是用来疏通下水道的。“以前用的车是敞开式的,现在这个是密封式的,比较环保。”曹蓬说。 线索提供 李四信

郑州市工商行政管理局 2010 年度企业年报通告

根据《中华人民共和国公司登记管理条例》、《中华人民共和国企业法人登记管理条例》、《中华人民共和国私营企业暂行条例》、《中华人民共和国合伙企业登记管理办法》、《个人独资企业登记管理办法》和《企业年度检验办法》的有关规定,郑州市工商行政管理局各级登记机关将对在本局登记注册的企业和经营单位进行2010年度企业年度检验。现将企业年检的有关事宜通告如下:

一、年检时间:2011年3月1日至2011

年6月30日。

企业未在规定的时间内申报年检的,工商行政管理机关将依法予以行政处罚。

二、年检范围:凡2010年12月31日前(含31日)登记注册的有限责任公司、股份有限公司、非公司企业法人、合伙企业、个人独资企业及其分支机构、外商投资企业及其分支机构以及其他经营单位(以下统称企业)。

三、年检方式:根据国家工商总局和省工商局的有关要求,为方便企业年检,降低

企业年检的经济成本,我省除外资企业继续实行网上年检外,内资企业从今年起也要实行网上年检。年检的具体步骤为:

1. 企业通过网址(内资企业:<http://www.zzgs.gov.cn>; 外资企业:<http://wznj.saic.gov.cn>)进入网上年检页面,按要求录入相关资料,保存提交后,等待企业登记机关预审;
2. 待企业登记机关网上通过预审后,企业打印《年检报告书》等相关材料,随同其他年检材料一起报企业登记机关;

3. 企业登记机关审核年检书式材料。审核通过的,由企业登记机关在企业营业执照副本上加盖年检戳记。

具体操作方法外资企业同往年一样,内资企业可通过网址<http://www.zzgs.gov.cn>进入网上年检页面,参阅《年检须知》,按要求进行申报办理。

郑州市工商行政管理局年检咨询电话:66991138

特此通告。

二〇一一年二月二十三日